

福建成立世遗5A级景区联盟

“世遗追光有福卡”将上线,游客可五折起畅游武夷山、永定土楼、鼓浪屿等6家5A级旅游景区

海都讯(记者 吴臻) 11日下午,“山海交响 世遗联动”福建文旅推介活动在南平武夷山成功举办。该活动是全省文旅经济发展大会的配套活动,由福建省文化和旅游厅、福建省交通运输厅、福建省海洋与渔业局、南平市人民政府主办。

记者从福建省文化和旅游厅获悉,活动推出了1号滨海风景道、福建森林风景道宣传视频,发布了原创歌曲《福见山海》,全方位、多视角展现“清新福建”的山海与世遗魅力。同时,在省文旅厅的指导下,武夷山风景名胜景区、鼓浪屿旅游区、福建土楼(永定)景区、福建土楼(南靖)景区、泰宁风景旅游区、泉州清源山景区联合发起成

立福建世遗5A级景区联盟。“联盟将加强世遗景区间的协调与合作,打造跨区域旅游协调发展共同体,助力世界知名旅游目的地建设。”福建省文化和旅游厅相关负责人表示,依托联盟

平台,建立景区之间协作机制,联合推出福建世遗旅游年卡。据介绍,福建世遗旅游年卡——“世遗追光有福卡”将在携程平台同步上线。游客可以五折起优惠在一年内畅玩福建境内武

夷山风景名胜区、福建土楼(永定)景区、福建土楼(南靖)景区、泰宁风景旅游区、鼓浪屿旅游景区、清源山景区等6家5A级旅游景区,一站式感受福建“山、海、湖、楼、城”的世遗文化魅力。

“清新福建”惊艳马德里

沉浸式国潮快闪,打造一场跨越山海的视听盛宴

海都讯(记者 吴臻) 当地时间4月6日下午,西班牙马德里马约尔广场热闹非凡,一场以“一路山海一路歌”为主题的清新福建沉浸式国潮快闪活动在此精彩上演。活动中,闽派艺术惊艳亮相,非遗节目轮番登场,海洋文化与

茶文化的交相辉映,让现场游客沉浸于一场跨越山海的视听盛宴。演出现场,亮点纷呈。福建京剧院的美猴王率先登场,一根金箍棒在演员手中上下翻飞,引得观众欢呼阵阵;而穿梭于观众之间的提线木偶“小

猴子”,在数十根丝线的操控下,宛如一只真猴子在嬉戏玩耍,赢得观众阵阵叫好声;福建芳华越剧院的郑全用一曲《天上掉下个林妹妹》选段,舞出百年越剧的极致中式美学;闽南语歌手陈飞和弗拉明戈三大舞团之一的卡洛斯·

罗梅罗舞团艺术家共同演绎的歌曲《爱拼才会赢》《饮酒歌》,更是引起了市民游客的共鸣。一位当地市民激动地说:“这些表演太精彩了!我从未想过能在马德里的街头看到如此震撼的东方艺术,我一定要去福建亲身体验!”

此外,湄洲女、蟳埔女与惠安女“福建三大渔女”同时亮相,成为活动中一道亮丽的风景线;福建非遗剪纸艺术家孔春霞通过巧妙的剪裁与折叠,将福建元素与传统剪纸艺术融合,作品引发国际友人的连连赞叹;春伦茉莉花茶、

武夷星岩茶大红袍等亮相活动,解锁“叶尖上的中国”文化密码……活动现场,福建文旅部门向西班牙以及来自世界各地的游客朋友发出盛情邀约,热忱欢迎海内外朋友来福建,“清新福建”一定不负您的“诗和远方”。

福建三小花 入围新一期中国女排集训

福建日报

10日,中国排球协会正式公布了新一届中国女排的集训名单。其中,来自辽宁的赵勇将担任新一届中国女排主教练。福建队的主攻庄宇珊、自由人郑欣怡和二传殷小岚等3名年轻队员入选集训名单。

2023年,赵勇以国家队二线阵容为班底组建的中国大学生女排,夺得成都大运会冠军,庄宇珊当时就是这支冠军队伍的队长。

22岁的郑欣怡和21岁的殷小岚均是首次入选中国女排大名单。

其中,身高1.83米的二传殷小岚曾在2023年随国家青年女排夺得U21世锦赛冠军。在今年的一系列比赛中,殷小岚作为替补,也获得了不少出场机会。沈泽认为,殷小岚的身体条件在国内二传位置上算是比较突出的,在球场上整个组织思路也比较成熟。

身高1.71米的郑欣怡在场上司职自由防守队员。据沈泽介绍,郑欣怡的地面技术比较突出,尤其在本次全运会预赛上发挥得相当出色。沈泽希望,3名入选队员能充分感受国家队的训练氛围,多学习,多总结,努力站稳脚跟。

福建队3人入围,其中两人都是新人,这从一个侧面反映了新一届中国女排在用人方面的突破和大胆。19人中,除了龚翔宇、王媛媛、王梦洁和李盈莹等世界冠军外,新人多达12人。包括王奥芊、杨舒茗、范泊宁、张籽萱等多名不满20岁的潜力球员首次进入国家队。而在教练团队方面,中国女排也有了新气象。比如,雅典奥运会冠军杨昊首次加入教练组,与袁灵犀、于飞、张晨等共同组成教练团队。

记者了解到,这支以新人为主的中国女排,不到两个月后就要迎来一次“考试”,亮相世界女排联赛(VNL)中国北京站。现年50岁的赵勇表示,中国女排在国人心中有着不可比拟的位置,承载着无数人的期待和荣耀,担任女排主帅对他来说是激励,也是鞭策。谈及接下来的工作,赵

勇称,中国女排首要任务是第一时间获得2028年洛杉矶奥运会参赛席位。为此,2026年亚洲锦标赛、2027年世界锦标赛成为中国女排洛杉矶奥运周期的重中之重。



庄宇珊



郑欣怡



殷小岚(均为资料图)

宁德蕉城区三都镇 叫停乱建坟墓

4月10日,宁德蕉城区三都镇综合执法队在日常巡查工作中,发现仙竹村存在违规搭建坟墓的情况,随即叫停并对在场村民进行宣传教育,后续三都镇将持续推进殡葬改革和移风易俗工作。(钟宇倩)



海峡都市报 分类广告 2025年4月12日 0591-87811583 声明公告 福泉高速连接线下穿福平铁路杭深线涉铁工程无欠薪公示 中铁二十四局集团福建铁路建设有限公司负责施工的福泉高速连接线下穿福平铁路杭深线工程于2022年9月竣工验收,工程不存在欠薪行为,如有请向福州市人力资源和社会保障局反馈。

关于福建省数字生态发展有限公司项目用地(3宗)闲置土地调查有关事宜的公告 福建省数字生态发展有限公司: 我局已依法启动宗地编号为2019滨工挂-1号、2019滨工挂-8号、2019滨经挂-1号闲置土地调查认定程序,现依法向你司公告送达《闲置土地调查通知书》(长自然资闲调〔2024〕3号、长自然资闲调〔2024〕4号、长自然资闲调〔2025〕20号)、《接受调查及陈述申辩通知书》(参加现场勘验通知书)。自本公告发布之日起30日即为送达。公告送达期满后,请你司按照通知书的时间参加现场勘验,携带相关材料前来我局配合调查并进行陈述申辩,逾期视为你们放弃相关权利。(上述相关文书可登录http://www.fzcl.gov.cn/sjwz/zwyk/zfxcxqk/zfxcxbmgk/zsctzgbmxxgkml/zlsgrzy/fzldgknt/yzdqkqcx/202504/t20250411_5003372.htm进行下载) 福州市长乐区自然资源和规划局 2025年4月12日 ●公告●声明●等信息 登报电话 0591-87811583、87827957